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В нашем номере: 
•Лента школьных событий.•Участие в районных конкурсах.
• Калейдоскоп школьных дел..
	Дорогие женщины работники школы, мамы, бабушки , девочки! Поздравляем с Праздником!!!
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Мальчики МКОУ ООШ №8

	Я,  Пузенко  Кирилл , ученик 2 класса, люблю фотографировать с 5 лет. Больше всего мне интересно фотографировать людей. На этой фотографии я запечатлел учеников 1 класса  с  их учительницей  Е.И. Козырецкой.  Они выходят из школы  на экскурсию по достопримечательностям села Труновского. Так от школьного порога начинается их знакомство с родным селом , Родиной
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	В школе прошли мероприятия направленные на профилактику туберкулёза.
Прочтаны лекции на родительских собраниях по вопросам туберкулёза.
Написаны диктанты, изложения и сочинения на тему «Что я знаю о  туберкулёзе».Прошли классные часы  на тему: «Что такое туберкулёз», уроки рисования «По радуге жизни – от туберкулёза!». Просмотрен фильм о туберкулёзе. На районный  конкурс детского рисунка «Скажи туберкулезу - нет!» представлена работа Торубаровой Алины.
                                                                                   Члены Центра «Здоровье».
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Учащиеся нашей школы приняли участие в районном  конкурсе «Живая  классика». Фарзиева Эсмиральда и Белевцева  Анастасия прочли эмоционально, выразительно артистично произведения для детей. Учащиеся награждены Почетными грамотами!
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Районный конкурс  «Лидер 2016» прошел 17 марта  в соответствии с Планом мероприятий по реализации государственной программы Ставропольского края «Молодежная политика» на 2016 год. 
      Организаторами конкурса выступили Дом детского творчества и Союз детско – юношеских организаций Труновского района при поддержке отдела образования администрации Труновского муниципального района.
В Конкурсе приняла участие команда нашей школы:
 Лидер детского или молодежной общественной организации – Белевцева Анастасия
Лидер органа ученического самоуправления – Сизякина Екатерина
Группа поддержки –Ловянникова Виктория, Пацяпун  Екатерина, Харина Екатерина,Енин Сергей,Азатян Нарик.
На  заочном конкурсе «Социальное проектирование» представленная  работа Белёвцевой Анастасии  по теме: «Радость» заняла 1 место и 3 место она заняла  на очном конкурсе.
Харина К.-член  вожатского отряда.
Калейдоскоп школьных дел         
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1-4 класс – выставка плакатов «Наше здоровье в наших руках»
5-6 класс – "Спортивные игры"
7-9 класс – мероприятия по теме: : «Здоровые привычки - здоровый образ жизни».
Ребята из  отряда ЮИД  активизировали работу!
Еженедельно, по субботам, проходят практические занятия  по теме:   «Велосипед мой друг», приглашаются велосипедисты  из 1-9 классов.
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В  рамках Акции  « Милосердие»,  ребята из отряда ЮИД  обучили  ребенка   инвалида  вождению велосипеда, объяснили ему и родителям правила ДД.
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Член отряда ЮИД «Стоп» Ловянникова Вика
Газета выходит с 2001 года. Адрес – 356182,Ставропольский край , Труновский район, село Труновское .ул.Лермонтова,д.137, 88654627403 Тираж ( 50 штук)- по 5 в каждый класс, 2 экземпляра размещение на 2-х этажах. Главный редактор - ФарзиеваЭсмиральда
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