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	Сегодня в номере: 

Калейдоскоп  школьной  жизни.

В наших классах.

Это интересно.
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	Желаем неба синевы.
                                 Пусть погодят дожди и слякоть,
Пускай задержится тепло.
                                        Пускай работа дарит радость.
И больше слышать добрых слов!
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С 4 по 6 октября 2016 года  наша команда приняла участие

в районном слёте туристов- краеведов .
В команду «Турист»
 вошли: Белёвцева Анастасия, Абалдуев Алексей, Мусаэлян Давид, Торубарова Алина, Якшин Вадим, Самофалов Александр, Подколзин Сергей.

Тренер команды Алексеев Александр Иванович, руководитель Адоньев Сергей Васильевич.
Всероссийская тренировка по гражданской обороне 2016.  
  
С 4-6 октября 2016 года  учащиеся, учителя  и сотрудники МКОУ ООШ №8 приняли участие во всероссийской штабной тренировке по гражданской обороне, по теме «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне в условиях возникновения крупномасштабных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Российской Федерации».

С учащимися  2-9 классов проведены  занятия по  тематике:
- Из  истории  гражданской обороны

-Оповещение  населения в ЧС

-Противогаз  и  как  им  пользоваться

-Если в воздухе хлор

-Защитные сооружения

-Действия населения  при землетрясении.
Проведена  учебная  эвакуация учащихся и персонала школы.

Проведена экскурсия с учащимися 6 класса в пожарную часть с. Труновского. Беседу провела начальник пожарной части №45 по Труновскому району, Стороженко Александр Сергеевич. С огромным желанием дети рассматривали пожарную машину, аварийно – спасательное оборудование. Нам показали пожарные рукава и другие, столь нужные спасателям инструменты на пожаре, рассказали об их назначении.

Анализ мероприятий показал готовность коллектива школы к действиям при чрезвычайных ситуациях.
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Зам.командира  отряда ДЮП  -  Ловянникова  Виктория
Теберда-Домбай.

В осенние выходные октября наша школа запланировала поездку в горы, а именно в Домбай-Теберду. Утром 8 октября , 20 человек  выехали из села, и тут началось наше незабываемое путешествие. По дороге в Домбай из окон автобуса открывался замечательный пейзаж. Экскурсовод, который сопровождал нас в поездке, очень увлекательно рассказывал о здешних местах и произошедших событиях. Когда мы доехали до назначенного места, было просто не оторвать глаз от величия гор, красоты осенних лесов. Сначала мы посетили территорию Тебердинского заповедника. Прошлись по такому красивому месту. Потом, по пути на канатную дорогу  мы остановились около Форелевого озера. Это было восхитительно. Не смотря на размер  озера, длина которого 275 м, ширина 120м, это очень завораживающее место. Учитель и некоторые ученики решили в нем искупаться. Светило солнце,  вода была холодная. Вскоре мы доехали до канатной трассы. Накатались вдоволь! Так как у нас ещё оставалось время, мы приобрели сувениры. На первый день наши приключения и закончились. Немного усталые, мы отправились в Теберду, в лагерь Казбек- место прямо у подножья гор, там мы и поселились. Так как время было позднее, все легли спать. На следующее утро мы проснулись, позавтракали, и начали собираться в ещё одно место. Попрощавшись с лагерем, уехали. И где- то в 10 часов были уже в пути. Направлялся наш автобус на Джамагатские нарзаны. Высадились около 6 км от самих нарзанов. И проделали этот путь состоящий из  12 км(6 туда,6 обратно) пешком . Идя по Джамагатской долине, мы слышали шум ручейков, успели разглядеть все, что нас окружало. Оказавшись в предполагаемом  месте, мы немного отдохнули, и каждый набрал себе нужное количество нарзана. Вернувшись к автобусу мы покушали, и поехали домой, прокручивая у себя в голове впечатления о всех местах, в которых мы побывали.

Вот так прошли наши осенние, октябрьские выходные.
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Сизякина Екатерина
24 октября 2016-10-24

Рейд.

Вручение памяток «Водитель береги жизнь детей!»
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Изготовили  игры-головоломки  по ПДД для учащихся 1-2 классов!
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Командир отряда ЮИД - Харина Екатерина

« Коротко»

- В Зале Боевой Славы с большим интересом учащиеся посмотрели презентации и послушали лекции по темам : «Семилетняя война», «Взятие Берлина 1760 год», «Победы М.И. Кутузова, Битва под Рущуком », «Битва народов под Лейпцигом», «Победы русского флота . Наваринское сражение».
 -14 октября музыкально- литературную  композицию «Покрова Пресвятой Богородицы» представили учащиеся нашей школы, посещающие воскресную школу в селе Труновском
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-Итоги   IV ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ «ДОБРОВОЛЬЦЫ – ДЕТЯМ» и Акции «Милосердие»  - оказана  благотворительная  помощь семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации. Собрана  и передана одежда в многодетные  семьи. Для  детей инвалидов Золиной Снежаны и Бондаренко Степана собраны детские книги и развивающие игры.
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-Комиссия ШУС выбирает лучшие работы по теме:  «Транспорт будущего!»

Победитель - Щевченко Дима - 5 класс!
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Учащиеся старших классов написали

ПИСЬМА

для   первоклассников

«Зачем  соблюдать правила ПДД»

«Нет огню!»
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Активисты ШУС организуют

мероприятия по пропаганде экологических знаний.
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Редактор  школьной  газеты  «Маяк» - Пацяпун Екатерина
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